

ZÁVERY ZO STRETNUTIA ŠTÁTNYCH TAJOMNÍKOV

Regionálny rozvoj – Základ ekonomickej prosperity

High Level Meeting – Stratégia územného a regionálneho rozvoja krajín V4 + 4

konaného v Demänovskej doline 17. júna 2015 na Slovensku

My, zástupcovia ministerstiev zodpovedných za územné plánovanie a regionálny rozvoj vlád Bulharskej republiky, Českej republiky, Maďarska, Poľskej republiky, Rumunska, Srbskej republiky, Ukrajiny a Slovenskej republiky

vítame prebiehajúcu koordináciu územného rozvoja a rozšírenie spolupráce do oblasti regionálneho rozvoja našich krajín, pre ktorú bolo stretnutie štátnych tajomníkov konané na Slovensku 17. júna 2015 významným míľnikom.

Prehlasujeme, že systematická spolupráca v oblasti územného plánovania a regionálneho rozvoja prispieva k efektívnej koordinácii udržateľného rozvoja našich krajín.

Priznávame spoločné výzvy územného plánovania a regionálneho rozvoja ako napríklad posilňovanie konkurencieschopnosti, súdržnosti a znižovanie disparít medzi našimi krajinami

Vyjadrujeme našu vôľu pokračovať v prebiehajúcej spolupráci v budúcnosti a uznávame hodnotu územných partnerstiev v záujme čeliť spoločným výzvam a potenciálom v procese rozvoja našich území.

Ceníme si pozvanie Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky na zasadnutie štátnych tajomníkov (zástupcov ministrov).

Odvolávajúc sa na vyššie uvedené sme sa dohodli na nasledovných záveroch:

1. Použijeme znalosti, zistenia a skúsenosti získané na základe spoločnej spolupráce pre zapracovanie súčasných výsledkov a potrieb rozvoja do relevantných národných dokumentov územného plánovania a regionálneho rozvoja. Budeme tiež pokračovať vo vzájomnej výmene informácií o zmenách v národných dokumentoch.
2. Považujeme za prínosné rozšíriť existujúcu spoluprácu krajín V4 + 2 aj do oblasti regionálneho rozvoja na zabezpečenie komplexného prístupu pri identifikácii spoločných problémov a možností.
3. Vyjadrujeme naše želanie na začatie rokovaní s Ukrajinou a Srbskom ohľadom ich zapojenia do spolupráce krajín v oblasti územného plánovania a regionálneho rozvoja
4. Považujeme za sľubné posilniť a vylepšiť spoluprácu v cezhraničných oblastiach na zmiernenie disparít v našich krajinách.
5. Zabezpečíme implementáciu spoločných cieľov vyplývajúcich z prebiehajúcej výmeny informácií a skúseností do politik v oblasti územného plánovania a regionálneho rozvoja.
6. Spolupráca v rámci Karpatského regiónu a susedných regiónov predstavuje významnú príležitosť na spájanie krajín rôznych stupňov rozvoja, umožňujúc vzájomné výhody všetkým stranám. Uznávame pridanú hodnotu makroregionálnej Dunajskej stratégie pre Karpatský región na zlepšenie ďalšieho rozvoja zúčastnených krajín.

Podpísané v Demänovskej doline 17. júna 2015 v ôsmich originálnych kópiách v anglickom jazyku.